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Seccíó oficial
Extracte de les sessions

Acta núm. 262

-A  les 22 hores del dia 4 d’agost de 1927, es re- 
uneix el Conseil del Sindicat de Metges de Ca
talunya, sota la presidència del Dr. Presta i amb 
assistència dels companys Drs. Fontbona, Ber- 
nadas, P. Mas Oliver, Queraltó, Bonet, Marti, 
Lucaya, Puigcercós i Figa.

Actúa de Secretari el Dr. Queraltó.
S ’excusa la no assistència del Dr. Nart.
Es llegeix i s’aprova l’acta de la sessió anterior.

Passa a tractar-se de l’actuaciô de les diverses 
Seccions del Sindicat i del résultat de les re
unions de les respectives Comissions.

El senyor Secretari, en nom del Dr. Molí, di
rector del B u t l l e t i , dóna compte de la reunió 
que celebrà el Comité de Redacció el proppassat 
dia 27 de juliol i sotmet a la considerado del 
Conseil una nota de l’Oficina Administrativa que 
fou lliurada per a la publicado i que és aprovada 
amb lleugeres modifications.

A  proposta del propi Comité de Redacció, s’a- 
corda fixar el preu dels anuncis de la primera i 
darrera plana de coberta del B u t l l e t i  en 250 

pessetes mensuals.

El Dr. Fontbona, président de la Comissió que 
té cura de la “ Caixa de Beneficència” , informa al 
Conseil del résultat de la reunió que celebrà 
aquesta Comissió el proppassat dia 27 de juliol.

D ’acord amb els informes de l’esmentada Co
missió i la proposta que eleva al Conseil, s’acorda 
concedir les següents subvencions:

C. E., vídua de G., 75 pessetes al mes, durant 
6 mesos.

M. C., vídua de G. R., 30 pessetes al mes, du
rant 6 mesos.

M. O., vídua de G., 75 pessetes al mes, durant 
6 mesos.

J. P., vídua de F., 30 pessetes al mes, durant 
6 mesos.

R. C. de la F., 50 pessetes al mes, durant 6  
mesos ;
i es deneguen les peticions de la senyora T . S., 
vídua de G., E. P., vídua de V ., F. de la C., ví
dua de P., i R. C., vídua de C.

Vistos els informes obtinguts i d’acord amb el 
criteri de la Comissió de la “ Caixa de Beneficèn
cia”  s’acorda deixar sense efecte la subvenció que 
tenia la senyora N. M.

A  continuació s’examina la situació económica 
de la Caixa i s’acorda atorgar-li una transferèn- 
cia de 5.000 pessetes amb càrrec al capitol de des- 
peses extraordinàries del Sindicat.

El Dr. Fontbona informa al Conseil de la né
cessitât d’augmentar els ingressos de la “ Caixa 
de Beneficència” , puix malgrat que la Comissió 
sosté un criteri molt restringit en l’atorgaciô de 
subvencions, criteri que explica en les seves fi
nies generals, es presenten demandes de casos de
tail llastimosa misèria que és impossible desaten- 
dre’ls. A  continuació detalla diversos projectes de 
la Comissió per a fomentar els ingressos que son. 
estudiats, en principi, pel Conseil, acordant-se un 
vot de confiança a la Comissió per a que estudiî 
la forma d’obtenir dits ingressos.

A  proposta del Dr. Queraltó s’acorda, com un 
dels mitjans de recaptar ingressos, que des del 
B u t l l e t ì  s’inviti a tots els companys que per 
mitjà de la Secció d’“ Ofertes i demandes” , “ Bor
sa del treball” , o altres Seccions del Sindicat, ob- 
tinguin un benefici, facin voluntàriament algun 
donatiu a la “ Caixa de Beneficència” .

Passa a tractar-se de la “ Caixa de Crédit” . EE


